TORO
Adempimenti per Registro 2.0 del CONI

Dal 2019 entrerà in funzione il Registro della Società del CONI (versione 2.0).

Questo comporta una nuova e corposa serie di adempimenti che le DSA (come la FSI) dovranno affrontare.

Per quanto riguarda i tornei c’è la necessità di registrare al registro TUTTI i tornei che vengono svolti, comprensivi dei Codici Fiscali dei giocatori, e altro.

Di queste incombenze, fondamentalmente, se ne occuperà la Segreteria della FSI, con l’ausilio di opportuni programmi che verranno sviluppati durante il 2018.

Per quanto riguarda TORO, i cambiamenti relativi si limitano (almeno per ora) all’aggiunta di un paio di informazioni da inserire nell’Evento (non nel singolo Torneo A, B, C, ecc.).

I nuovi campi saranno inseriti prossimamente in tutti i tipi di Evento, sia in quelli Standard che nei Rapid e Blitz. I campi saranno da inserire obbligatoriamente fin da subito (anche se in realtà serviranno dal 2019), in modo da permettere la creazione e il test dei nuovi programmi che la segreteria dovrà implementare.
Non è escluso che durante l’anno verranno fatte altre implementazioni relative a questa necessità.

I nuovi campi che (per il momento) verranno aggiunti sono i seguenti:

Società di riferimento

Si tratta della società che fa da riferimento per l’Evento.

Verrà proposto l’elenco delle Società FSI tra cui scegliere. In caso di eventi di cui è la FSI il riferimento principale (come per esempio la Finale CIA o le Finali CIGU16), scegliere l’opzione [FSI – SEDE CENTRALE].
Livello dell’evento

Sarà possibile scegliere tra 4 livelli (Provinciale, Regionale, Nazionale, Internazionale).

Per come è strutturata la nostra attività, POTREMMO dire che il 90% degli eventi è Internazionale, poiché (fatte le dovute eccezioni) gli eventi sono sempre aperti a tutti.

Cercate, però, di individuare quale sia il REALE livello dell’Evento; se è vero che a un blitz di circolo può partecipare anche Carlsen, è altrettanto vero che però Carlsen non sarà presente, quindi considerate quell’evento come “Provinciale” (anche se Carlsen, colto da un attacco di follia, dovesse veramente partecipare); se è vero che chiunque può partecipare a un Festival weekend, consideratelo come un evento Provinciale o Regionale. Lasciate i livelli Nazionale e Internazionale per i weekend più grossi e per i grossi Festival estivi.
Il livello dell’evento è indicativo e non inficia in alcun modo la registrazione presso il CONI, né una società verrà penalizzata se organizzasse solo eventi “Provinciali”. Quindi non abbiate preoccupazioni e siate onesti. Grazie. 

Grazie per la vostra collaborazione.
La segreteria FSI è a disposizione per ogni chiarimento.

Maurizio Mascheroni
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